



Общественно-политическая  
газета Усманского района  
Липецкой области

# Новая Жизнь

№ 23 (12988)  
21 ФЕВРАЛЯ 2012 г.  
ВТОРНИК

Издается с 29 (16) марта 1917 года

Выходит по вторникам, четвергам и субботам

В розницу цена свободная

Выборы — 2012

**4 марта 2012 года  
воскресенье, выборы  
президента Российской Федерации.**

**4 марта 2012 года  
воскресенье, выборы  
главы Усманского муниципального района.**

## ТЕЛЕГРАММА В НОМЕР

Дорогие усманцы!

Поздравляем вас

с **Днем защитника Отечества!**

В этот день мы чествуем каждого, кому довелось с оружием в руках присягнуть на верность нашему Отечеству. Мы признательны и благодарны тем, кто с честью выполнил свой воинский долг, и тем, кто сейчас находится на боевом посту во имя мира на земле. В любые времена защита Отечества была, есть и будет священным патриотическим долгом и обязанностью каждого гражданина России. Верим в то, что наша армия и в будущем останется гарантом стабильности и спокойствия. Сердечно поздравляем всех, кто сегодня несет нелегкую службу в рядах Российской армии, выполняя свой долг перед Родиной, ветеранов Великой Отечественной войны, воинов-интернационалистов, всех тех, кто готов в трудную минуту встать на защиту Родины!

Доброго вам здоровья, счастья и благополучия вашим семьям, мира и тепла, успехов и неиссякаемой энергии в служении на благо России!

Администрация Усманского района.  
Совет депутатов Усманского района.  
Администрация г. Усмани.  
Совет депутатов г. Усмани.

**Дорогие ветераны войны и Вооруженных Сил, труженики тыла, участники боевых действий в различных точках планеты!**

Сердечно поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Сражение под Псковом и Нарвой — начало славного боевого пути советских Вооруженных Сил. Годы Великой Отечественной войны стали серьезным испытанием для Красной Армии. Мужество, героизм, беззаветная преданность и стойкость защитников Отечества в борьбе с врагами нашей Родины покрыли себя неуязвимой славой на полях сражений.

Достоинство продолжает боевые традиции своих отцов и дедов наша славная молодежь, стоящая на страже рубежей России, обеспечивая мир и покой своих сограждан.

Искренне желаем вам и вашим семьям здоровья, счастья, терпения, мирного неба, добра и благополучия!

Районный совет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Подписка — 2012

## ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

С 1 февраля началась подписка на районную общественно-политическую газету «Новая жизнь» на II полугодие 2012 года. Цена остается прежней — 200 рублей.

Не откладывайте оформление подписки на районку — обращайтесь в отделения почтовой связи и к почтальонам заранее.

Новожиженцы.

Знай наших!



## КУБОК ЗА ТРЕТЬЕ МЕСТО

получил коллектив отдела военного комиссариата Липецкой области по Усманскому району по итогам работы за 2011 год.

Недавно военным комиссариатом Липецкой области были подведены итоги работы отделов муниципальных образований. Учитывались совместная работа с органами местного самоуправления по организации призыва, проведению практических занятий с гражданами, пребывающими в запасе, организации и проведению мероприятий по первоначальной постановке граждан на воинский учет, отбору абитуриентов для поступления в военные образовательные учреждения, осуществлению воинского учета граждан, пребывающих в запасе, отбору кандидатов для поступления на военную службу по контракту из числа бывших военнослужащих, находящихся в запасе, и ряд других аспектов.

Отдел военного комиссариата Липецкой области по Усманскому району успешно справился с этими задачами и по итогам 2011 года занял третье место в области, получив переходящий Кубок и Почетную грамоту военного комиссара области.

На снимке (слева направо): начальник отдела планирования, предназначения, подготовки и учета мобилизационных ресурсов В.И. Беляев, начальник отдела военного комиссариата Липецкой области по Усманскому району В.А. Ломакин, начальник отделения подготовки, призыва и набора граждан на военную службу по контракту С.С. Кобелев — в нижнем ряду; помощник начальника отделения Н.И. Евграфов, старший помощник начальника отделения А.В. Кочетова, документовед Е.В. Скачкова, старший помощник начальника отдела по финансово-экономической работе Т.Н. Денисюк, фельдшер З.А. Урия, начальник отделения социального и пенсионного обеспечения Л.А. Старкова, помощники начальников отделений З.Ф. Зелепукина, И.В. Боброва, Н.Б. Баскакова, И.Ю. Коробкина.

Фото Николая НИЖЕГОРОВОДА.

Патриотическое воспитание

## БУДУЩИЕ МЕДИКИ – БУДУЩИЕ ЗАЩИТНИКИ РОДИНЫ

В рамках месячника оборонно-массовой и спортивной работы в медучилище состоялась встреча учащихся с ветераном Великой Отечественной войны, долгое время работавшего председателем районного совета ветеранов Василием Бельских и начальником отдела военного комиссариата Липецкой области по Усманскому району Владимиром Ломакиным. Организована встреча отделом по делам молодежи и спорта администрации района.

Гостей представил собравшимся заместитель

начальника отдела по делам молодежи и спорта Владимир Борзунов, после чего выступил Василий Бельских, рассказав молодым людям о своей фронтальной жизни. Несмотря на то, что когда началась Великая Отечественная война, ему было всего 13 лет, повоювать он успел, поскольку служба в армии у Василия Федоровича длилась 6 лет и 9 месяцев.

На войне, несмотря на лишения, холод, голод и смерть товарищей, непременно завязывается дружба. Армейская дружба, тем более фронтальная, все-

гда считалась самой крепкой. Это подтвердил и сам Василий Федорович. Тем более, за шесть с лишним лет друзей появилось немало. И связи с фронтальными товарищами он все время поддерживал.

Собравшиеся задавали Василию Федоровичу вопросы о его фронтальной жизни, на которые он охотно отвечал. Также Василий Федорович призывал молодых людей не уклоняться от службы в армии, непременно выполнять свой долг перед Родиной.

Кстати, учащиеся медучилища по окончании

своего учебного заведения вместе с дипломами получают военные билеты и являются военнообязанными в звании рядовых. Об этом напомнил Владимир Ломакин. Он же рассказал об особенностях службы в Российской армии и ответил на все вопросы участников встречи. Еще Владимир Анатольевич отметил, что если кому-то из призывников по душе служба в определенном роде войск, ему всегда пойдут навстречу. Правда, будет учитываться уровень физической подготовки.

Оксана МАКАГОНОВА.

## Чтобы помнили

В середине июля 2010 года мне позвонила начальник архивного отдела администрации района Светлана Теплинских и пригласила на встречу с необычным гостем из Москвы. Я приехал в отдел, где хозяйка познакомила меня с генерал-полковником в запасе Германом Александровичем Бурутиным. Оказалось, что этот известный в военных кругах человек приехал в наш город специально, чтобы пополнить свой семейный архив новыми сведениями о корнях своей семьи, побывать на земле, в которой похоронен его дед Константин Федорович Бурутин.

О трех поколениях красных офицеров Бурутиных, родословная которых началась в Усмани, я узнал довольно давно, прочитав в «Новой жизни» статью Р. Литвинова от 9 августа 1964 года. Увлеченный краеведением, я стал собирать сведения об этой семье, и, прежде всего, о первом из этой офицерской династии, нашем земляке Константине Федоровиче Бурутине, так что в моем компьютере накопилось немало данных о нем.

С большим удовольствием пригласил Германа Александровича к себе домой, где и переписал эти сведения на его флешку. За чашкой чая мы долго и обстоятельно беседовали. Высокий гость оказался простым и доступным человеком, он заинтересованно расспрашивал обо всем, что мне известно о его деде, а потом рассказывал о своем жизненном пути и своей семье.

Узнав, что я интересуюсь участием усманцев в афганской войне, он поведал мне о своем участии в тех событиях и пообещал прислать мне книгу, соавтором которой он был. Спустя некоторое время я получил по почте этот объемистый научный труд под названием «Военное искусство в локальных войнах и вооруженных конфликтах» с автографом.

С той памятной мне встречи я продолжал собирать сведения о семье Бурутиных, и теперь накануне Дня защитника Отечества пришло время вновь рассказать обо всех поколениях российских офицеров и генералов и поздравить ныне здравствующих из них с этим замечательным праздником.

Подавляющая часть мужской половины нескольких поколений Бурутиных посвятила свою жизнь службе в армии. Этой военной династии — более 100



Константин Федорович Бурутин

лет. В 1900 году эту традицию заложил Константин Федорович, который в русской армии от рядового солдата дослужился до поручика, в гражданскую — командовал стрелковым полком Красной Армии, закончил службу командиром дивизии.

Архивы сохранили дневник боевых действий 148 стрелкового полка, которым командовал К.Ф. Бурутин, за 1919 год: «16-го сентября. Приказом по 1-ой бригаде отмечена высокая доблесть бойцов полка и от лица службы и народа объявлена благодарность всем подчиненным частям бригады за оказанную в боях с 1 по 8 сентября стойкость, мужество и единодушное стремление вперед, невзирая на производимые противникам преграды. За твердое и умелое управление частями, а также за геройскую храбрость и самоотвержение принесена личная благодарность комбрига командиру полка тов. Бурутину и комиссару тов. Гиллю». И далее: «17 сентября в бою был тяжело ранен командир полка тов. Бурутин, все время находившийся в передовой линии, лично руководивший стрелками, воодушевляя их примером храбрости и самоотверженности».

В «Сборнике лиц, награжденных орденом Красного Знамени (РСФСР) и почетным революционным оружием», значится: «Бурутин Константин Федорович: Быв. командир 148 стр. полка: Прик. РВСР № 136: 1922 г.».

В ноябре 1922 года приказом по ЧОН Московского военного округа за № 178 Константин Федорович был назначен командующим частями особого назначения Воронежской губернии. Коммунары-чочовцы, руководимые К.Ф. Бурутиным, совместно с сотрудниками ОГПУ и милицией окончательно ликвидировали бандитизм в губернии.

По поручению Воронежской губернской парторганизации он направ-

ляется в Москву, чтобы лично передать В.И. Ленину удостоверение Почетного коммунара и соответствующую выписку из решения партийной конференции, но главная цель его поездки — узнать о состоянии здоровья вождя.

Прочитав документы, Владимир Ильич подошел к Бурутину и сказал: «Вы передайте мою искреннюю благодарность коммунистам Воронежской партийной организации за оказанную мне высокую честь быть Почетным коммунаром», а затем собственноручно заполнил анкету Почетного коммунара и передал ему. Позже Константин Федорович Бурутин переезжает на постоянное место жительства в г. Усмань, работает на различных руководящих должностях, в 1942 году он, будучи директором Райпромкомбината, выполняет заказы 60-й Ар-

мии, защищавшей Воронеж, а впоследствии занимался бытовым обслуживанием населения. Вместо не попавшего по возрасту на Великую Отечественную войну отца, Родину защищал сын К.Ф. Бурутина — Виктор Константинович. Учитель в мирной жизни, он по призыву комсомола пошел в армию. За мужество и отвагу, проявленные при разгроме японских интервентов на Халхин-Голе, танкист капитан В.К. Бурутин получил такую же награду, как и

когда-то его отец, орден Красного Знамени. Он получает высшее военное образование, окончив академию, в годы войны назначается начальником оперативного отдела штаба танкового корпуса, но летом 1942 года талантливый командир погиб при защите территории Липецкой области и похоронен на тербунской земле.

Второй сын нашего земляка — Александр Константинович Бурутин также участвовал в Великой Отечественной войне. Следующие поколения красных-офицеров Бурутиных стояли на страже страны уже в послевоенное время. Продолжил династию внук К.Ф. Бурутина — Герман Александрович. Свою службу он так же, как и дядя, начинал в танковых частях. В Вооруженных Силах он прослужил почти 45 лет, из них больше двадцати — в Генеральном штабе, где занимал пост первого заместителя начальника Главного оперативного управления Генштаба. В 1992 году он ушел в отставку в звании генерал-полковника, но продолжил работу в качестве ведущего научного сотрудника Института военной истории Министерства обороны РФ.

Его перу принадлежат дорогие для нас, бывших воронежцев, слова: «О 212 героических днях обороны Воронежа, мужестве и упорстве его защитников хорошо известно всей стране и за ее пределами. Они вошли в историю Великой Отечественной войны как символ беззаветной любви к Родине, великого мужества и самопожертвования».

Брат Германа, Юрий

Александрович, нес боевую вахту в небе: он служил в авиации штурманом.

Его старший сын — генерал-майор Сергей Германович Бурутин — в последние годы проходил службу в Национальном центре по уменьшению ядерной опасности, а младший сын — Александр Германович Бурутин (р. 24 декабря 1956 года) дослужился в октябре 2007 года до должности первого заместителя начальника Генерального штаба Вооруженных Сил Российской Федерации и имел воинское звание генерал-лейтенанта, был советником президента РФ В.В. Путина по военно-технической политике (2003-2007), почетный доктор Национальной академии прикладных наук Российской Федерации.

Журналисты отмечали у него определенные организаторские способности и «железную» административную хватку. Однажды они спросили у Александра Германовича: «Что бы вы сказали молодому человеку, у которого нет поддержки состоятельных родителей и которому жизнь нужно начинать с нуля?», — тот ответил:

«Конечно, что тут кривить душой, поддержка состоявшихся в жизни родителей может дать сильный толчок в карьерном росте. Но не нужно забывать и о том, что каким бы высокопоставленным чиновником или бизнесменом ни был «папочка», он не вечен, и что-то из себя тоже нужно представлять, чтобы уверенно стоять на ногах. И потом, чаще успеха добиваются как раз люди, которым не на кого опереться, считающие только на свои силы. Таких примеров множество».

А.Г. Бурутин награжден орденом «За военные заслуги», медалями, а в 2006 году президент Путин подписал Указ о награждении Бурутина орденом Почета.

В свободное время увлекается горными лыжами.

Александр Германович Бурутин женат, у него двое сыновей, оба стали военными, а это уже новое поколение офицеров в бурутинском роду, корни которого идут из Усмани. Славная жизнь всех представителей рода Бурутиных — достойный пример для молодых людей, мечтающих связать свою жизнь с армией и флотом, надо лишь неустанно работать над собой, учиться настоящим образом и дружить со спортом.

Анатолий КИТАЕВ, краевед.

## БУРУТИНЫ



Виктор Константинович Бурутин



Герман Александрович Бурутин

Вниманию жителей и гостей города Усмани!

25 февраля в городе Усмани на площади им. Ленина состоится празднование

## «ШИРОКОЙ МАСЛЕНИЦЫ».

В программе:

8.00 — Праздничная ярмарка.

10-00 — 11-00 — Концерт лучших самодеятельных коллективов района.

11.00 — Выставка декоративно-прикладного творчества.

11.00 — 12.00 — Спортивная программа «Добры молодцы»: армрестлинг, гиревой спорт, перетягивание каната.

11.00 — 12.00 — Работа «призового столба».

12.00 — Концертная программа «С любовью к творчеству».

Администрация города Усмани.



24 февраля 2012 года с 11 до 15 часов в г. Усмани по адресу: ул. Радищева, д. 122, в кабинете заместителя директора ООО «Ю.С.М.» состоится прием жителей депутатом Государственной Думы РФ Н.В.РАЗВОРОТНЕВЫМ.

В связи с проведением ремонтных и профилактических работ Усманским РЭС ОАО Липецкэнерго «МРСК-«Центра» на объектах энергоснабжения города Усмани администрация города Усмани сообщает об ограничении подачи электрической энергии с 20.02.2012 г. по 29.02.2012 г. потребителям, расположенным по ул. Калинина, Кирова, Попова, Чернышевского, Гоголя, Молодежной, Терешковой (запитанных от ВЛ-0,4 кВ л.л. 3, 4 от ТП 24; ВЛ-0,4 кВ л. 2, от ТП 27; ВЛ-10 кВ «фид. № 8 пс110/35/10 кВ г. Усмани»). Отключения энергии будут производиться с 9-00 до 17-00 часов по московскому времени.

Администрация Усманского района извещает население о приеме заявлений для передачи в аренду сроком на 3 года земельного участка, предназначенного для индивидуального жилищного строительства, площадью 1324 кв. м, расположенного по адресу: Липецкая область, Усманский район, с. Сторожевое, ул. Прибрежная, 36-а.

### На призы газеты «Новая жизнь»

Во Дворце спорта «Новое поколение» продолжается турнир по мини-футболу на призы газеты «Новая жизнь». Сейчас идет 5-й тур соревнований.

#### РЕЗУЛЬТАТЫ ИГР IV ТУРА

15 февраля, среда

ПТК — «Заря» — 4 : 8;

«Зенит» — «Дрязги» — 9 : 3;

«Пищевик-1» — ЛИУ — 8 : 5.

17 февраля, пятница

«Нива» — «Медучилище» — 14 : 3;

«Россия» — «Факел» — 3 : 1;

«Борцы за справедливость» — «Молодежь» — 2 : 1.

#### РЕЗУЛЬТАТЫ ИГР V ТУРА

18 февраля, суббота

«Пищевик-2» — «Молния» — 1 : 6;

«Кристалл» — «Партизан» — 1 : 11;

«Динамо» — МИБ — 6 : 8;

«Дружба» — «Восход» — 5 : 2;

«Магистраль» — «Ударник» — 4 : 2;

«Олимпия» — «Вымпел-1» — 2 : 9.

19 февраля, воскресенье

ЛИУ — «Зенит» — 2 : 1;

«Молодежь» — «Медучилище» — 0 : 3;

«Факел» — «Борцы за справедливость» — 2 : 7;

«Нива» — «Россия» — 4 : 3;

«Заря» — «Пищевик-1» — 2 : 3;

«Дрязги» — ПТК — 0 : 3.

\*\*\*

Вчера, в понедельник, 20 февраля, состоялись встречи между командами: «Вымпел-2» — «Кристалл», «Молния» — «Динамо», «Партизан» — «Пищевик-2».

Завтра, 22 февраля, играют:

«Пищевик-2» — «Вымпел-2» (18-00),

«Динамо» — «Партизан» (18-50),

МИБ — «Молния» (19-40).

Далее состоятся игры 1/8 финала.

Соб. инф.

### СПОРТИВНАЯ АФИША

Центральный стадион г. Усмани  
ХОККЕЙ

Первенство Усманского района по хоккею пройдет в четверг, 23 февраля.

Начало в 13-00.

Приглашаются все желающие.

Отдел по делам молодежи и спорта администрации района.

### К 200-летию Бородинской битвы



## ВПЕРЕД, МАЛЬЧИШКИ!

В минувшую пятницу в спортивном зале средней школы № 2 прошла военно-спортивная игра «Вперед, мальчишки!», посвященная 200-летию Бородинской битвы.

В игре приняли участие десять команд: лица № 1, городских школ № 2 и № 3, Березняговской, Девицкой, Дрязгинской, Завальновской, Никольской, Поддубровской и Сторожевской школ.

В первом конкурсе творческих работ участ-

ники представили красивые альбомы с историческими сведениями и иллюстрациями о Бородинской битве и ее участниках. В этом конкурсе лучшей работой признан альбом команды из лица № 1.

У этой команды и в других видах состязания

строеном смотре, викторине, спортивной эстафете, творческом конкурсе были 1 и 2 места. Но по итогам военно-спортивной игры получилось так, что первое место было присуждено двум командам: лица № 1 и школы № 3, второе и третье места достались,

соответственно, командам из Дрязгинской школы и школы № 2.

На зональных соревнованиях в Долгоруково наш район будет представлять команда лица № 1.

Николай НИЖЕГОРОДОВ.  
Фото автора.

### Так служим!

## ЛУЧШИЙ УЧАСТКОВЫЙ ПОЛИЦИИ



В ОМВД России по Усманскому району большое внимание уделяется профессиональной подготовке сотрудников полиции. Ведь только профессионально подготовленный офицер полиции может грамотно организовать работу на вверенном ему участке по охране общественного порядка и пресечению противоправных действий граждан, своевременно и качественно выполнять поставленные перед ним задачи, правильно ориентироваться в оперативной обстановке. И такие профессионалы своего дела есть в нашем райотделе.

Недавно прошедший в управлении МВД России по Липецкой области конкурс профессионального мастерства «Лучший участковый полиции» выявил сильнейших представителей органов правопорядка региона. И отрядно отметить, что лучший из лучших — это наш земляк, участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Усманскому району капитан полиции Александр Рубцов. Конкурсная комиссия УМВД России по Липецкой области признала профессиональное преимущество Александра Рубцова по всем показателям, присудив ему первое место среди всех соискателей звания «Лучший участковый полиции».

Надо сказать, что конкурс был не из легких. Основными критериями в оценке участников конкурса были их показатели служебной деятельности по итогам определенного периода службы. Конкурсанты обязаны были продемонстрировать знания законодательства РФ, спецтехники, средств связи, огневую подготовку, умение оказать первую медицинскую помощь, обезвредить противника в рукопашном бою. И Александр с честью справился с поставленными задачами.

Быть «на голову выше» остальных Александру Рубцову помогло, как говорит он, его участие в двух предыдущих областных конкурсах профессионального мастерства, в которых он был «серебряным» призером. Удача улыбнулась ему и в этот раз, но более значительно, ведь победа ценна наградой — легковым автомобилем ВАЗ-21150.

Разумеется, конкурсная комиссия оценивала не только выступление Александра Рубцова, которое проходило у них, так сказать, на глазах. Учитывались и его результаты в оперативной работе. А они неплохие. Обслуживая территории четырех сельсоветов: Завальновского, Грачевского, Березняговского и Верхне-Мосоловского, ему удалось лично раскрыть 15 преступлений. На счету участкового уполномоченного полиции десятки выявленных административных правонарушений, в том числе нарушение санитарных норм и правил благоустройства, фактов самогонварения, употребления и хранения наркотиков.

За плечами Александра Рубцова 7 лет службы в органах правопорядка. Имея два диплома о высшем образовании, в том числе диплома института МВД России, Александр все свои знания прилагает к успешному выполнению своих обязанностей по охране общественного порядка, служит примером в оперативной работе для сослуживцев.

Он хороший семьянин, вместе с женой воспитывает 6-летнюю дочь. Правда, признается Александр, семье не удается уделять много времени, поскольку беспокойная у него профессия — участковый уполномоченный полиции.

Владимир МАКСИМЮК.

 <p><b>ПОГОДА В УСМАНИ</b></p> <p>Прогноз погоды по данным метеосервера www.gismeteo.ru</p>	<p><b>21 ФЕВРАЛЯ</b></p> <p><b>ВТОРНИК</b></p> <p>День -6° Ночь -6° Давление 759 мм.р.с. Ветер Ю 5 м/с Восход: 08:22 Заход: 18:47</p>	<p><b>22 ФЕВРАЛЯ</b></p> <p><b>СРЕДА</b></p> <p>День -5° Ночь -4° Давление 754 мм.р.с. Ветер Ю 6 м/с Восход: 08:20 Заход: 18:49</p>	<p><b>23 ФЕВРАЛЯ</b></p> <p><b>ЧЕТВЕРГ</b></p> <p>День -3° Ночь -4° Давление 749 мм.р.с. Ветер ЮЗ 3 м/с Восход: 08:18 Заход: 18:50</p>	<p><b>24 ФЕВРАЛЯ</b></p> <p><b>ПЯТНИЦА</b></p> <p>День -1° Ночь -1° Давление 736 мм.р.с. Ветер ЮВ 8 м/с Восход: 08:16 Заход: 18:52</p>	<p><b>25 ФЕВРАЛЯ</b></p> <p><b>СУББОТА</b></p> <p>День -1° Ночь -6° Давление 736 мм.р.с. Ветер В 6 м/с Восход: 08:13 Заход: 18:54</p>
--	---	---	--	--	---

Поздравляем с серебряной свадьбой  
**Юрия Михайловича и Наталию Викторовну ЗЛОБИНЫХ!**

Желаем искренне, сердечно  
Не знать волнений и помех,  
Чтобы сопутствовали вечно  
Здоровье, радость и успех.

*Ваши дочери Ольга, Татьяна,  
зятья Федор, Дмитрий и внук Егор.*

Поздравляем с Юбилеем дорогую  
и любимую маму  
**Людмилу Анатольевну ЛИВЕНЦЕВУ!**

Прими от сердца поздравленья,  
Родной и близкий человек.  
Тебе желаем в День рождения  
Здоровья, радости навек.

*Дочери, зятья, внучка Полина, Владимир.*

Поздравляем главного бухгалтера  
редакции газеты  
**Надежду Борисовну ХОПИНУ**  
с Днем рождения!

Пусть годы твои не быстро бегут,  
Пусть руки твои не устают,  
Пусть сердце твое от радости бьется,  
Пусть долго тебе и счастливо живется!

*Новожизненцы.*

Поздравляем с Днем рождения редактора  
отдела фотоиллюстраций редакции газеты  
**Николая Викторовича НИЖЕГОРОДОВА!**

Желаем, чтоб спутником было здоровье,  
Чтоб в дверь не стучалась беда.  
Желаем успехов, семейного счастья  
И бодрости духа всегда.

*Новожизненцы.*

ООО «Ю.С.М.», мебельная фабрика сердечно  
поздравляет всех жителей и гостей г. Усмани с  
наступающим Днем защитника Отечества!

Приглашаем приобрести МЯГКУЮ И КОРПУС-  
НУЮ мебель до 7 марта со скидкой до 23%. МЫ  
РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС по адресу: г. Усмани, ул. Ради-  
щева, 122, магазин «МЕБЕЛЬ», тел. (47472) 2-16-93,  
2-18-50, тел., факс 4-05-18, mail: usman-mebel@mail.  
ru, сайт http://usmanmebel.ru.

Св. сер. 48 № 000781282 выд. 01.11.2002 г. ИМНС России по Усм. р-ну Липецкой обл.  
На правах рекламы.

ИП Комаров А.Н.  
Продаю оцинкованные разборные гаражи. Достав-  
ка, установка, цена от 20 т.р., т. 8-906-662-55-09.  
Св. сер. 57 № 000102046 выд. 10.10.2000 г. ИМНС России по Верхневолжскому р-ну Орловской обл.  
На правах рекламы.

#### ПРЕДЛАГАЕМ РАБОТУ

В ЛОГУП «Куликовский лесхоз» требуются  
электрик, рамщики.  
Обращаться: т. 8(47472) 2-63-23, 2-63-34

Дорогие земляки, ветераны, военнослужащие!  
Сердечно поздравляю вас с Днем защитника  
Отечества!  
Желаю боевого духа, крепкого здоровья и успе-  
хов во всем.

**Владимир УЛЬЯНИЧ,**  
депутат областного Совета депутатов.

Уважаемые работники образовательных  
учреждений, ветераны войны и труда!  
Выражаем глубокую признательность всем во-  
инам России, бывшим и нынешним защитникам  
Отечества за беззаветную любовь к Родине, вы-  
сокую гражданственность и твердость духа. Ваш  
пример вдохновляет и воспитывает подрастающее  
поколение.

Мы желаем всем крепкого здоровья, счастья,  
благополучия и мира!

**Комитет по образованию  
администрации Усманского района.  
Райком профсоюза работников образования и науки.**

**23 АКЦИЯ** 

**ФЕВРАЛЯ КОМПЛЕКТ**

**10% СКИДКА** **30% СКИДКА** **10% СКИДКА**

**МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ** **ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ** **ЖАЛЮЗИ**

при покупке 3-х и более окон

Св. сер. 48 №001422953 выд. МИФНС №3 по Липецкой обл. 8.04.2011 г.

**г. Усмани, ул. Вельяминова, д.28**  
**т.: 4-11-66, 8-920-240-11-66**

РОССТРОЙ

\*условия акции уточняйте в офисе продаж или по указанным телефонам

**MaKis** **Компания "MaKis"**  
для вашей жизни

21, 22, 23 февраля  
скидка до 15% на телевизоры,  
ноутбуки, компьютеры!!!

**Подарок, который оценят!**

**г. Усмани, ул. В. Вельяминова, 28 ТЦ "Алмаз"** **Тел.: 4-23-35**  
**8-920-517-17-06**

**Акцию проводит ИП Малев М.Г.**  
Св. сер. 48 №001098838 выд. 28.01.2008г. МИФНС №3 по Липецкой области

Коллектив ОГУП «Усмандорстройремонт»  
выражает глубокое соболезнование Ирине Ана-  
тольевне Чернышовой и Сергею Вячеславови-  
чу Анисимову по поводу смерти отца и тестя  
**КОЖЕВНИКОВА**  
**АНАТОЛИЯ ИОСИФОВИЧА,**  
бывшего работника ОГУП «Усмандорстройре-  
МОНТ».

Комитет по финансам администрации  
Усманского района выражает глубокое собо-  
лезнование главному специалисту Валентине  
Николаевне Андриановой по поводу безвре-  
менной смерти ее внучки  
**СОФЬИ.**

**СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР**  
**«НОВОЙ ЖИЗНИ»**  
**ВЫЙДЕТ В СУББОТУ, 25 ФЕВРАЛЯ.**

ИП Ефимов А.В.  
**26 февраля** во Дворце культуры состоится  
**БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА**  
**МОСКОВСКОГО КОНФИСКАТА**

В ассортименте:  
ОБУВЬ, КУРТКИ, ДУБЛЕНКИ,  
толстовки, детское белье, халаты,  
сорочки, колготки, джинсы, брюки, трико,  
скатерти, полотенца и многое другое

**ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ.**  
**Ждем вас с 10 до 18 ч.**

Св. сер. 44 № 000764635 выд. 09.06.2006 г. МИФНС № 6 по Костромской обл.  
На правах рекламы.

**ПРОДАЮ**

\* ВА3-21099 2001 г.в. т. 8-920-515-86-31.

**СДАМ**

\* кв. в г. Воронеже т. 8-952-550-62-15.

Выражаем искреннюю благодарность главе ад-  
министрации Усманского района В.М. Мазо, депу-  
тату Госдумы секретарю регионального отделения  
КПРФ Н.В. Разворотневу, генеральному директору  
ОАО «Усмани-табак» В.М. Боеву, районной партий-  
ной организации КПРФ, районному обществу ин-  
валидов и всем, кто оказал помощь в организации  
похорон Немчиловой Людмилы Николаевны.

**Сноха Наташа, сваты Николай,  
Ольга и Алена Барановы.**

Перестало биться пла-  
менное сердце замечатель-  
ного человека, настоящего  
коммуниста и руководителя  
**НЕМЧИЛОВОЙ**  
**ЛЮДМИЛЫ**  
**НИКОЛАЕВНЫ.**

Коммунисты Усманско-  
го района глубоко скорбят  
о безвременной смерти  
своего первого секретаря  
райкома КПРФ и выража-  
ют глубокое соболезнова-  
ние родным и близким.

**Бюро Усманского  
райкома КПРФ.**

Администрация Усманского района и Совет  
депутатов Усманского района глубоко скорбят  
по поводу безвременной смерти первого секре-  
таря Усманского райкома КПРФ  
**НЕМЧИЛОВОЙ**  
**ЛЮДМИЛЫ НИКОЛАЕВНЫ**  
и выражают искреннее соболезнование родным  
и близким покойной.

Администрация и Совет депутатов города  
Усмани выражают глубокое соболезнование  
родным и близким по поводу безвременной  
смерти первого секретаря Усманского РК КПРФ  
**НЕМЧИЛОВОЙ**  
**ЛЮДМИЛЫ НИКОЛАЕВНЫ.**

Выражаем искреннее соболезнование Дми-  
трию Владимировичу Старченкову в связи с  
безвременной смертью его мамы  
**СТАРЧЕНКОВОЙ ГАЛИНЫ ПАВЛОВНЫ.**  
**Корчагины, Страховы, Концовы,  
Пушкаревы, Федорчук, Париновы.**

Учредители: МАУ «Редакция общественно-политической газеты «Новая жизнь», администрация Усманского района, Усманский районный Совет депутатов,  
Управление по делам печати, телерадиовещания и связи Липецкой области, администрация городского поселения города Усмани.  
Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Редакция по Закону РФ рукописи и письма читателей использует по своему усмотрению.  
За качество печати ответственность несет ООО «Веда-социум». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя:  
399370, г. Усмани,  
ул. Ленина, 7.  
Часы работы: с 8.00 до 17.00.  
Перерыв с 12.00 до 13.00.  
Выходные:  
суббота, воскресенье.  
E-mail: UsmNewLife@list.ru  
http://UsmNewLife.ucoz.ru

**Главный редактор**  
**М.В. НИКОЛОВА**

Телефоны: Главного редактора — 2-33-88, зам. главного редактора — 2-36-76,  
ответственного секретаря — 4-05-21, редакторов отделов: писем и социальных проблем,  
информации и молодежной политики — 2-35-32, фотоиллюстраций — 2-36-89,  
экономики и сельского хозяйства — 2-37-31, бухгалтера и приема объявлений — 2-35-34.

Допечатная подготовка номера произведена  
на компьютерном оборудовании редакции «НЖ».  
Отпечатан в ООО «Веда-социум».  
Адрес: 398055, г. Липецк, ул. Московская, 83.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Липецкой области. Свидетельство ПИ № ТУ 48-00092.  
Тираж 6008. Индекс 52628. Заказ — 10430. Подписано в печать по графику в 14 часов, сдано — в 14.00 часов.